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Vận dụng bài 1 trang 70 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Phương pháp: 

Quan sát sơ đồ khối hình 6.12a và hình 6.12b để trả lời các câu hỏi. 

Cách giải:  

- Em không đồng ý với ý kiến của bạn An vì chưa hiểu bài thì không thể làm bài tập được. 

- Em sửa nhận xét đó như sau: “Nếu chưa hiểu bài thì việc đọc lại sách được thực hiện nhiều lần cho đến khi 

hiểu bài thì làm bài tập.” 

Loigiaihay.com 

Bạn An cho rằng: “Sơ đồ khối ở Hình 6.12a thể hiện rằng nếu chưa hiểu bài thì việc đọc lại sách 

chỉ thực hiện một lần rồi làm bài tập. Còn sơ đồ khối ở Hình 6.12b thể hiện rằng nếu chưa hiểu bài 

thì việc đọc lại sách và làm bài tập sẽ thực hiện nhiều lần.” 

Em có đồng ý với ý kiến của bạn An không? Nếu phải sửa nhận xét đó, em sẽ sửa như thế nào? 

 

 

BÀI 16: CÁC CẤU TRÚC ĐIỀU KHIỂN 
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